



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

Decembrie 2023

VARIANTA DE OCOLIRE A ORAȘULUI BECLEAN Cod MySMIS 145071

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea mobilității populației, bunurilor și serviciilor, în vederea stimulării dezvoltării economice durabile - prin fluidizarea traficului, decongestionarea traficului în zonele tranzitate. Prin implementarea proiectului, vor fi atinse următoarele deziderate:

- Creșterea accesibilității populației și a bunurilor la locuri de muncă
- Creșterea mobilității populației și a bunurilor - prin reducerea timpului de călătorie datorat sporirii vitezei de parcurs și implicit a timpului afectat transportului de marfuri și călători
- Reducerea costurilor de transport - prin realizarea acestui proiect, șoferii vor economisi timp și energie și își vor reduce cheltuielile cu combustibilul și întreținerea autovehiculelor.
- Creșterea gradului de siguranță al traficului - prin fluidizarea traficului
- Înlănțuirea cooperării inter-regionale, atragerea investițiilor interne și externe, creșterea competitivității întreprinderilor/firmelor și a mobilității forței de muncă și, prin urmare, o dezvoltare mai rapidă a regiunii și, în final, a României.

Obiectivul specific al proiectului îl reprezintă construcția unei variante de ocolire la profil de 2x1 benzi de circulație. cu o lungime de 1,195 km. De asemenea, proiectul prevede realizarea unui pod peste râul Someșul Mare și a 2 intersecții de tip giratie. De asemenea, la nivelul anului 2025, pentru călătoriile care tranzitează orașul Beclean, se estimează în scenariul „Cu Proiect - Varianta de ocolire Beclean” o reducere a duratei medii de călătorie de la circa 9 minute la 5 minute, ceea ce reprezintă o diminuare cu circa 44% a duratei de călătorie. Acest obiectiv de investiție contribuie la sporirea accesibilității la rețeaua rutieră TEN-T, precum și la reducerea timpului de parcurs, conducând astfel la atingerea obiectivului general al Axei prioritare nr. 2: Dezvoltarea unui sistem de transport multimodal, de calitate, durabil și eficient, Obiectivul specific 2.2. Creșterea accesibilității zonelor cu o conectivitate redusă la infrastructura rutieră a TEN-T prin creșterea gradului de accesibilitate cu 0.03% în anul 2025.



Valoare totala a proiectului este de 86,370,134.99 lei, inclusiv TVA.
Valoarea eligibila a proiectului este de 63,315,745.10 lei, din care 53,818,383.33 lei reprezinta contributia Comisiei Europene (85% din costul eligibil), iar 9,497,361.75 lei reprezinta cofinantarea din Bugetul de Stat.
De asemenea, costul total include si valoarea de 23,054,389.89 lei, reprezentand componenta de costuri neeligibile a proiectului (TVA si costuri estimate a fi realizate ulterior datei de 31.12.2023).

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.

UAT Oraș Beclean
Adresa sediu: Aleea Trandafirilor, numărul 2
E-mail: secretariat@primariabeclean.ro

